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There is more to the Photozuela brand than just a logo. Our involvement with our  

products begin from conceptualization, extended to execution on the factory 

floor and ends with our products reaching your hands faithfully delighting your 

expectations. We practice a stepwise supply chain monitoring process to ensure 

quality and performance of our products while supporting to maintain a reason-

able and sustainable pricing mechanism. Photozuela pushes to open enhanced 

alternative avenues of growth for all levels of photographers and cinematogra-

phers; may you be an amateur, hobbyist, and professional. We achieve this by 

continuously offering accessories and equipment matched to your needs. 

 

We believe in: 

 

Innovation: Constant research, critical thinking and positive in-

put towards transforming existing concepts 

 

Quality: Stepwise and in-house quality control 

 

Endurance: We reminisce the time when products were crafted 

to last and we try to embed this belief in our products 

 

Asia is the biggest market in the world. The need for responsible e-commerce 

initiatives are enormous. In Photozuela we are like you,  artists and entrepreneurs 

who want to contribute to society with  passion and integrity.  

 

Photozuela, live your passion well equipped. 
 

 

PHOTOZUELA is a project of 
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Message from The ManagementMessage from The Management   



 

 

* ASSEMBLE YOUR VERY OWN KIT ACCORDING 

TO WHAT YOU NEED. SEE OUR OPTIONS GUIDE. 

CLICK THIS MESSAGE TO GO THERE. 

STUDIO FLASHSTUDIO FLASH  

                    

How to Choose 

Step 1. Choose your weapon.  

Know what you are going to use it for.  

All our flash units have a Guide Number (GN) value in each their specifications 

at full power. You can use the GN to calculate your flash-to-subject distance 

or workspace.  The guide number of a flash is an indication of its power. The 

higher the number, the more powerful the flash.  

A guide number is found by multiplying the flash-to-subject distance by the 

aperture for a well-exposed photograph. So if good results are produced by 

using f/8 for a subject 4m away, the guide number is 32. You need to know the 

film speed used (ISO), and that the distance was measured in meters, so guide 

numbers are usually written as ‗32 (ISO 100, meters)‘. 

Once the guide number has been determined, you can use it in reverse. Di-

vide the number by the subject distance (in meters) to find the aperture need-

ed for the exposure. For example, if the guide number is 32 (ISO 100, meters) 

and the subject is 4 meters away, you need an aperture of f/8. It will be possi-

ble to double your aperture when you increase your ISO.1  

 

Step 2. Choose your support. 

We carry standard light stands as well as models with booms and air cushion features. We also have them at 

different height and length. Some of our light stands have a vertical and horizontal mounting feature as well. 

 

Step 3. Choose your light modifier. 

What quality of light do you need your subject be illuminated with? This is a starting point question to your-

self. Adding a light modifier such as a softbox or bouncing the flash onto a reflective umbrella will reduce 

the effective GN of your flash unit. More so, there are modifiers which focus and shape your flash such as a 

snoot or honeycomb. Google is a very good tool to find out what you need as there are many opinions 

about light modifiers; but normally, you will be generally fine with a softbox and or an umbrella - it just de-

pends on WHERE and HOW you modify, manipulate, and position them after.  

  

Step 4. Choose accessories. 

Don‘t forget to get a flash trigger unless you want to have them all on slave mode. Ask us about an extra 

receiver for a second, third or fourth studio flash.  

In our Studio Accessories, we also carry adapters for your camera hot shoe to connect your sync cord when 

you have your camera in a stationary situation. If you do have a an existing Bowens mount light modifier, we 

can provide you with an Elinchrom-to-Bowens mount attachment so you can continue using your existing 

equipment.  

 

Step 5. Purchase and Information 

You may call, email, chat or text us freely - our contact information are located on the last pages of the 

catalog and in our products. We have multiple modes of payment avenues including online credit card 

check out. We are open to your questions about our products. You may also go to the TERMS section of this 

catalog for warranty information and support coverage. 

 

 

 

 
1 with excerpts from the Canon Professional Network  

http://cpn.canon-europe.com/content/index.do 

Kremlin 150 Code: MPM-150LE  

 

Eiffel 200 Code: PSA-200EX  

 

Shibuya 250 Code: ATD-250GS  

 

Vegas 300 Code: RMF-300GT  

 

Broadway 500 Code: MFA-500X  

 

Milan 1000 Code: MFA-1000Z  

 

Basic Kit Plus Code: CHP-216WR  

 

Spares  

Replacement Flash Tubes for New Flash Models.  

 Replacement Modeling Lamps.  

 

Other Flash and Model Lamp Spares 

 Replacement Flash Tube for Basic Kit  

 Replacement Flash Tube for Basic Kit Plus 

 Replacement Flash Tube for Duo Kit Pro 

 Replacement Flash Tube for Trio Kit Pro 

 Replacement Flash Tube for Trio Kit Pro Plus 

 Spare Modeling Lamp for Duo and Trio Kits 

 

Supports 

 

Light Modifiers 

 

Studio Accessories 
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Kremlin 150 Eiffel 200 

F lash Uni t   

Only  w/o     

Ref lector   

K reml in  150          

MPM-150LE 

P4880 
ea.  

                                        Kremlin 150 Code: MPM-150LE Available in RED only 

Elinchrom Mount Only / Reflector Sold Separately 

  

 

 

 

                                      Eiffel 200 Code PSA-200EX 

Elinchrom Mount Only / Reflector Sold Separately 

 

   

 

 

  

 

 

 

GN32 GN42 

F lash Un i t   

Only  w/o     

Ref lector   

E i f fe l  200 

PSA-200EX 

P5720 
ea.  

150Watt-seconds 

GN32 @ ISO 100 

Color: Red 

200Watt-seconds 

GN42 @ ISO 100 

Color: Black 

Vs. 

CONTROL PANEL 

1. Sync Socket 1/4‖  

2. Power Control Knob for Model Lamp and Flash  

3. Flash Test Button 

4. Model Lamp: I - Full power 

5. Model Lamp: II - Variable Power 

6. Main Power Switch 

7. Umbrella Hole 

8. Cooling Fan/Heat Exhaust Vents 

9. Photo Cell 

10. Flash Charge Indicator 

11. Reflector (Optional Accessory, Elinchrom Mount) 

12. Fuse (with Spare) 

13. Power Socket 

  

75W  

Model ing Lamp 

MDL-75H 

P390 
ea.  

MODEL OPTIONS KREMLIN 150 Code PSA-200EX MATTE RED EIFFEL 200 Code PSA-200EX MATTE BLACK 

Recycle Time 1-2s 1-2s 

Output Power Control Range Precise Control by Samsung Processor 1/16 - 1/1 Step-less Adjustment  Precise Control by Samsung Processor 1/16-1/1 Step-less Adjustment            

Modeling Lamp 75W Included (Do Not Use A Lamp More than 75W) 75W Included (Do Not Use A Lamp More than 75W) 

Color Temperature 5600K 5600K 

Flash Duration 1/600-1/1000s 1/600-1/1000s 

Flash Triggering Method Photocell / Test Button / Wireless Trigger Photocell / Test Button / Wireless Trigger 

Triggering Voltage 5V 5V 

Sync Distance ≥ 10m ≥ 10m 

Working Voltage / Wattage 180-250V 50-60Hz / 150Ws  180-250V 50-60Hz / 200Ws  

Safety Features Cooling Fan, Over Heat / Over Work Protection Circuit Cooling Fan, Over Heat / Over Work Protection Circuit 

Standard Accessories Sync Cord, Power Cord, Protective Cover for Flash Tube, Manual,               
Carton Packaging  

Sync Cord, Power Cord, Protective Cover for Flash Tube, Manual,                 
Carton Packaging 

Construction  
PP Plastic Molded Shell with Modular Circuitry Integrated into Rigid Frame 

Design; Ceramic E27 Model Lamp Base with Aluminum Shield. Matte 
Black Finish. 

PP Plastic Molded Shell with Modular Circuitry Integrated into Rigid Frame 
Design; Ceramic E27 Model Lamp Base with Aluminum Shield. Matte 

Black Finish. 

Warranty 6 Months Service Warranty 6 Months Service Warranty 

 * All Models Include Protective Cover for 

Flash Tube, Sync and Power Cord 
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                                     Shibuya 250 Code: ATD-250GS 

Elinchrom Mount / Reflector Sold Separately 

 

   

 

 

  

 

 

 

                          Vegas 300  Code: RMF-300GT 

Elinchrom Mount / Reflector Sold Separately 

 
 

   

 

 

  

 

 

 

GN52 GN54 

F lash Uni t   

Only  w/o     

Ref lector   

SH IBUYA 250  

ATD-250GS 

P6415 
ea.  

 

F lash  Un i t   

Only  w/ o      

Ref lector   

VEGAS 300  

RMF-300GT 

P8250 
ea.  

Control Panel 

1. High -sensitivity Photo Cell 

2. Handle 

3. Overheat Protection Indicator 

4. Power Control Knob for Model Lamp and Flash  

5. Flash Test Button 

6. Sync Socket 1/4‖  

7. Power Socket 

8. Fuse (with Spare) 

9. Cooling Fan with Grill (Intake)                               

10. Reflector (Optional Accessory, Elinchrom Mount) 

11. Cooling Fan/Heat Exhaust Vents 

12. Modeling Lamp Mode Selector (Full or Variable Power) 

13. Buzzer (On / Off)  

14. Modeling Lamp Power Switch 

15. Main Power Switch 

 

Control Panel w/ Digital Display 

1. High -sensitivity Photo Cell 

2. Reflector (Optional Accessory, Elinchrom Mount) 

3. Cooling Fan/Heat Exhaust Vents 

4. Modeling Lamp Mode Selector (Full or Variable Power) 

5. Flash Test Button 

6. Buzzer (On / Off) 

7. Main Power Switch 

8. Handle 

9. Anti-Red Eye / Photocell Switch 

10. Power Control Knob for Model Lamp and Flash  

11. Sync Socket 1/4‖  

12. Power Socket 

13. Fuse (with Spare) 

14. Cooling Fan with Grill (Intake)                               

15. Over Voltage and Over Heat Indicator 

 

 

MODEL OPTIONS SHIBUYA 250 Code ATD-250GS VEGAS 300 Code RMF-300GT 

Recycle Time 1-2s 1-2s 

Output Power Control Range Precise Control by Samsung Processor 1/8-1/1 Step-less Adjustment  Precise Control by NEC Processor 1/16-1/1 Step-less Adjustment            

Modeling Lamp 100W Included (Do Not Use A Lamp More than 100W) 100W Included (Do Not Use A Lamp More than 100W) 

Color Temperature 5600K 5600K 

Flash Duration 1/600-1/1000s 1/600-1/1000s 

Flash Triggering Method Photocell / Test Button / Wireless Trigger Photocell / Test Button / Wireless Trigger 

Triggering Voltage 5V 5V 

Sync Distance ≥ 10m ≥ 10m 

Working Voltage / Wattage 180-250V 50-60Hz / 250Ws  180-250V 50-60Hz / 300Ws  

Safety Features Cooling Fan, Over Heat / Over Work and Over Voltage Protection Circuit Cooling Fan, Over Heat / Anti-red Eye / Over Work and Over Voltage 
Protection Circuit / Auto Discharge 

Standard Accessories Sync Cord, Power Cord, Protective Cover for Flash Tube, Manual,               
Carton Packaging  

Sync Cord, Power Cord, Protective Cover for Flash Tube, Manual,                 
Carton Packaging 

Construction  
PP Plastic Molded Shell with Modular Circuitry Integrated into Rigid Frame 

Design; Ceramic E27 Model Lamp Base with Aluminum Shield. Matte 
Black  Finish. 

PP Plastic Molded Shell with Modular Circuitry Integrated into Rigid Frame 
Design; Ceramic E27 Model Lamp Base with Aluminum Shield. Matte 

Black Finish. 

Warranty 6 Months Service Warranty 6 Months Service Warranty 

100W  

Model ing Lamp 

MDL-100H 

P480 
ea.  
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 * All Models Include Protective 

Cover for Flash Tube, Sync and 

Power Cord 
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Spares Spares (Legacy Products)(Legacy Products)  
Basic Kit Spare Flash Tube Code 45Ws 

Code: FT-45L 

 

 

Basic Kit Plus Spare Flash Tube 72Ws 

Code: FT-72L 

 

 

Duo Kit Pro Spare Flash Tube 120Ws 

Code: FT-120L 

 

 

Xingular 150 Spare Flash Tube 150Ws 

Code: FT-150L 

 

 

Trio Kit Pro Spare Flash Tube 160Ws 

Code: FT-160L 

 

 

Trio Kit Pro Plus Spare Flash Tube 300Ws 

Code: FT-300L 

 

 

Spare Model Light for Xingular 150, Duo Kit Pro 

Trio Kit Pro, and Trio Kit Pro Plus - 75Watts 

Code: MDL-75HL 

FT-45L P150 

FT-72L P200 

FT-120L P380 

FT-150L P400 

FT-160L P430 

FT-300L P840 

MDL-75HL P100 
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SupportsSupports  
                                    Supports Aluminum Light Stands, Booms, Holders 

 

   

 

 

  

 

 

 

SS-VH15A, Air Cushion 

Material: ALL Aluminum  

Folded height: 690mm 

Unfolded height: 2200mm 

Max.Tube Diameter: 29mm 

Segments: 4 

Net weight:1.5kg 

 

7.2’ Height, Air Cushion 

Riveted 
  SS-VH15A 

P1430 
ea.  

Flexible 1/4” and 3/4” Spigot 

can be Placed Vertically or 

Horizontally. Spigot Included. 

 
 

 

 

 

Reflector 

Holder w/ 

Light Stand 

8’ Height, Standard 

8’ Height, Air Cushion Bolted 

Joints 

 

Code: SS-46S 

Material: Plastic/Aluminum  

Folded height: 845mm 

Unfolded height: 2400mm 

Max.Tube Diameter: 29mm 

Net weight:1.5kg 

 

 

Code: SS-47A 

Material: ALL Aluminum  

Folded height: 740mm 

Unfolded height: 2400mm 

Max Tube Diameter: 

29.5mm 

Net weight:1.5kg 

  SS-B29  

P3585 
ea.  

Code: RH-618 

Reflector Holder 

Tube: 22mm -19mm -16mm    

Length: 60 -180cm 

Light Stand (Spring Cushion) 

Height: 6.56‘  

  

  

Circular Reflector  

Not Included 

Reflector 

Holder Kit  

RH-618 

P1850 
ea.  

6.2’ Height, Very Light Weight 

Code: SS-32S 

Max. Height：1900mm     

Folded Height：660mm     

Max. Tube：22mm  

Min. Tube Diameter：16mm  

Segments: 3 

Net Weight: est. < 700g    

  SS-32S  

P660 
ea.  

7.6’ Height, w
ith Boom Weight Bag; Boom 

Can Increase Stand Height Tw
o-fold when 

positioned 90 degrees. 

Code SS-B29 

Material: Aluminum  

Folded height:1200mm 

Unfolded height: 2320mm 

Max. Tube Diameter: 33mm 

Segments: 3 

Net weight: 3kg 

  SS-46S  

P935 
ea.  

  SS-47A 

P1550 
ea.  

 
To complete your  

strobist setup, don‘t forget 

to add:  

Reemix Wireless Trigger, 

ThinkLite TT560, UM-33RS or 

UM-33T  

Umbrellas,  

SH-12E Holder. 
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60x60cm 

Square Softbox Standard 

Code: SB-66SS 

 

 

 

 

 

60x90cm 

Rectangular Softbox Standard 

Code: SB-69RS 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

                                            

             36” Dual Purpose Umbrella 

                                            Translucent / Reflective Function 

                                            Code: UM-36DP 

                                              

 

           40” Umbrella Box Reflective 

           Code: UB - 40RC 

 

 

 

 

            

           40” Umbrella Box Translucent 

           Code: UB-40TR 

 

 

 

          33” Translucent Umbrella 

          Code: UM-33T 

 

               

 

               

 

 

              33” Silver Reflective Umbrella  

   Code: UM-33RS 

            

UB-40RC 

P1040 
ea.  

  UM-36DD 

P825 
ea.  

  SB-69RS  

P1430 
ea.  

  SB-66SS  

P1320 
ea.  

UB-40T      

SS-46S 

P1040 
ea.  

UM-33T 

P380 
ea.  

UM-33RS 

P395 
ea.  

Light ModifiersLight Modifiers  Light Modifiers  
Open Umbrellas, Umbrella Boxes, softboxes,, Snoots, Barn Doors, Color 

Gels, Reflectors, Filters   

Don‘t forget to include a Reflector to prevent stray light if 

you plan to use an Open Umbrella with your studio flash. 

Please browse through the next pages. 

 To complete your 

strobist setup, don‘t 

forget to add:  

Reemix Wireless Trigger, 

Light Stand SS-32S, 

ThinkLite TT560, SH-12E 

Holder. 
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                                     Disc Reflectors  

Circular reflectors give you maximum surface ar-

ea. Artificial lighting aside, the sun is still our origi-

nal light source. It‘s free, reliable, and for our pur-

poses, essentially unending. It‘s up to photogra-

phers to apply it as creatively as they wish. How 

expressive you wish to make it come to life is up 

to you. It can be softened, reflected, or both, 

among other formative approaches. Tame natu-

ral light. Get natural lighting effects without let-

ting nature take control of your creativity.  

 

 

TRANSLUCENT Gives a soft and diffused light. 

 

 

SILVER Highly reflective with high light  

output and gives a crisp light. 

 

 

BLACK Reduces reflections and stray light.  

Also increases contrast when shooting  

under very soft light conditions. 

 

 

GOLD Highly reflective with high light  

output and gives a soft warm light. 

 

 

WHITE Gives a soft even  

light output. 

Light ModifiersLight Modifiers  Light Modifiers  
Open Umbrellas, Umbrella Boxes, Softboxes,, Snoots, Barn Doors, Color 

Gels, Reflectors, Filters   

Circular 2-in-1  

Ø 60cm, 23.6”            

Code: CRF-2SG  

Silver and Gold Only 

with Pouch  

Silver, Gold, Translucent, 

White, Black with Pouch 

Circular 5-in-1  

Ø 60cm, 23.6” 

Code: CRF-5M 

 

 

 

Circular 5-in-1   

Ø 80cm  

Code: CRF-80, 31.5”  

 

 

 

 

Circular  

2-in-1  

CRF-2SG 

P340 
ea. 

Circular  

5-in-1 

CRF-5M 

P630 
ea. 

Circular  

5-in-1 

CRF-80 

P775 
ea. 

Continued on Next Page... 



 

 

Circular  

CRF-110 

P990  
ea. 

Oval Silver, Gold, 

Translucent, White, 

Black with Pouch 

Oval 5-in-1  

80x120cm, 31.5” x 47.2” 

Code: RFD-812 

 

 

 

 

 

Oval 5-in-1  

100x150cm, 39.4” x  59.1” 

Code: RFD-1015 

 

 

 

 

Oval 5-in-1 

RFD-812 

P1650  
ea. 

Oval 5-in-1 

RFD-1015 

P1980  
ea. 

Circular 5-in-1  

Ø110cm, 43.3” 

Code: CRF-110 

Silver, Gold, Translucent, 

White, Black with Pouch 

Light Modifiers  
Open Umbrellas, Umbrella Boxes, Softboxes,, Snoots, Barn Doors, 

Color Gels, Reflectors, Filters   

10 

Barn Door with Color Gels - Attaches to 

Standard Reflector 

Code: BD-22M 

 

 

 

 

 

ELINCHROM Mount Beauty Dish  

White Reflector    

without Honeycomb 

Ø 40.5cm, 15.9” 

Code: EB-14M 

 

 

 

 

 

 

ELINCHROM Mount 

Snoot with  

Detachable Honey 

Comb Filter 

Code: ES-2M 

 

 

ELINCHROM Mount  

Standard Reflector with 

Umbrella Hole 

Ø 19cm, 7.5” 

Code: ER-8M 

Elinchrom   

Reflector          

ER-8M 

P610 

ea. 

Elinchrom   

Snoot             

ES-2M 

P665 

ea. 

Elinchrom   

Beauty Dish         

EB-14M 

P1540 

ea. 

Barn Door Set   

D-22M with  

Color Gels 

P990 
ea. 

Honey Comb for  

Beauty Dish EB-14M 

Code: EB-14H 

Honeycomb  

for Beauty Dish 

EB-14HC 

P1320 

ea. 



 

 

                

Bianco Luce 330 Code: BL-330CF  

 

Bianco Luce 600D Code: BL-S600LD  

 

Bianco Luce 1200D Code:  BL-S1200LD  

 

Quarzo Luce Code: QL-1000  

 

Testa Rossa Code: BFL-800  

 

Testa Gialla Code: BHL-2000  

 

Spares 

 Spare Lamp for Bianco Luce 330 Code: CFL-55CS 

 Spare Lamp for Quarzo Luce Code: QB-1k 

 Spare Lamp for Testa Rossa Code: HTR-25LM 

 Spare Lamp for Testa Gialla Code: HTR-425LM 

 

Other Spares 

 Spare Lamp for CFL-255K and Bianco Luce 330 

 Code: CFL-85CS 

 Spare Lamp for DVQ-500K Code: QB-500 

 Spare Lamp for DVS-800K Code: HTR-18LM 

  

Continuous lights are the first thing that come to mind whenever a video or product 

shoot is in play. Continuous lights provides the necessary supplemental light source to 

help ensure the most accurate results. Fluorescent and halogen lighting makes studio 

photography and cinematography simple and easy because it is a WYSIWIG (what 

you see is what you get) light source. You will find here halogen and fluorescent studio 

lighting that will perform according to your production needs and soon studio LED 

lighting and more variations of the Bianco Luce 330 - BL-330CF. 

 

 

                                              Bianco Luce 330 Code: BL-330CF  

 

 

55 Watts           

Photographic  

CFL Lamp  

CFL-55CS  

P550 
ea. 

B
A

C
K

D
R
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A
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Continuous LightsContinuous Lights  

Features: 

  Sturdy and Professional Aluminum Box Frame, Matte Finish with Front Alumi-

num Shield/Reflector 

  Easy to Assemble/Disassemble 60x60 Softbox 

  Ceramic E27 Lamp Sockets 

  2 Switches to Control Power Output to 3 Bulbs Per Switch 

  Each 55W CFL Lamp is Equivalent to 250W of Filament Bulb, Flicker-free 

  Up to 21000 Lumens Combined 6 Lamps, Up to 8,000 Hours Lamp Life 

  CRI (Color Rendition Index) of 84 

  5500K Color Temperature, Daylight Balanced 

6 Months Service Warranty   

 

* Protected by a 6 Month Service Warranty (Please refer to our TERMS) 

* CFL Bulbs DO NOT carry any warranty. Please trust that we test them before shipping. 

* Available only as single order without light stand. 
 

Bianco Luce 

330  BL-330CF 

with 6pcs 55W CFL 

Bulbs CFL-55CS 

P6688  

ea.  

85 Watts 

Photographic  

CFL Lamp  

CFL-85CS  

P800 
ea. 

 Light Stand NOT INCLUDED 



 

 

SINGLE 

QUARZO LUCE            

QL-1000                    

PHILIPS 1000Watts 

Quartz Light w/ Heavy 

Duty Light stand and 36” 

Detachable Umbrella 

P6520 
ea. 

 500 Watts  

Quartz Lamp  

QB-500 

P600  

ea. 

BACKDROP SOLD SEPARATELY WARNING! These lights operate at very high voltage and temperatures. Always plan ahead when 

positioning them - use weights on your light stands. Arrange your electrical wires so as not to 

cause tripping and harm. Do not open the device yourself. It must be serviced by a licensed elec-

trician. NEVER install bulbs higher than 1000 Watts! 

*  Protected by a 6 Month Service Warranty (Please refer to our TERMS) 

*  Bulbs DO NOT carry any warranty. Please trust that we test them before shipping. 

*  Available as a single order with stand included and umbrella. Packaged in Carton 

*  Carry bag  sold separately. 
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Features: 

 Step less Light Intensity Adjustment from up to 1000 Watts*, 26000 lm 

 Model Light Function 

 No Optical Parallax 

 Color Temperature: 3300 K 

 Cooling Method: Cooling Fan, Thermal Isolation Base, Radiator 

 Operating Voltage: AC 220V  

 

 


 
A

d
a

p
to

r 
In

c
lu

d
e

d
 

What’s Included / Specifications: 

1pcs Quartz Light Control Unit Bowens S-Type 

1pcs 1000 Watts PHILIPS Quartz Halogen Lamp HTQ-260LM 

1pcs Bowens S-Type Mount Reflector 

1pcs Fused British Plug with 5m Power Cord, Socket Adaptor Included  

1pc Light Stands Code: SS-T280 

Segments: 4 

Max. Height: 2800mm, 9 feet  

w/ 1/4 and 3/8 Spigot, Vertical and                                

Horizontal Placement 

Operation Manual 

6 Months Service Warranty  

Each QL-1000 Includes A              

9’ Light Stand and A 36” Dual  

Duty Umbrella Code: UM-36DP 

with Standard Bowens Reflector 

                                      Quarzo Luce Code:QL-1000      

Each of the housing units are equipped with a strong air exhaust 

blower with heat dissipation spacer offering uncompromised 

lighting for TV and DV filming. It is also perfect for wedding, artis-

tic ambient  lighting in photography.  

Because of the included diffusion umbrella, it may also be used 

for green screen Chroma key applications both in video and 

stills. Quartz-halogen lights are an alternative to flash heads for 

studio photography.  

One of the most common problems in flash photography is find-

ing out after you look at pictures taken that the flash units creat-

ed unwanted shadows. This doesn‘t happen with quartz-halogen 

lights. These lights are on while you are composing a picture, so 

you see the exact effect the lighting has on your subject. This is a 

big advantage for a lot of photographers.  

1000 Watts 

PHILIPS  

Quartz Lamp  

QB-1K 

P1990  

ea. 

+ Flexible 1/4‖ and 

3/4‖ Light Stand 

Spigot can be 

Placed Vertically or 

Horizontally. Spigot 

Included. 



 

 

                                      Testa Rossa Code: BFL-800, BFL-800K (Kit) 
Available in BFL-800K (Kit) and BFL-800 (Single). The Testa Rossa BFL-800 is also widely known 

as The Redhead, with a combined 2400 Watts of power (Kit) and a color temperature 

3200K, this product is ideal for lighting on stage, conference room, large studio, in the field, 

SLR and DSLR photography or videography. Each housing has an 800W halogen tube which 

can illuminate a large area indoors and outdoors. You can control the focus of the beam 

using the large dial on its back end for precise focus. Also Available in single purchase with 

stand. These lights can be used as a key flood light for large areas and are also useful as fill 

and backlights. 

 

Included in the Testa Rossa BFL-800K Kit: 

3 Head Units Code: BFL-800 

 Power: AC 220V, 800W * 

 Adjustable Focus Knob: Rear 

 Barn Door / Scrim: Included 

3 Halogen Tubes Code: HTR-25LM 

 Luminous Flux: 25000 lm 

3 Light Stands Code: SS-T280 
Segments: 4 

Max. Height: 2800mm, 9 feet  

w/ 1/4 and 3/8 Spigot, Vertical and                                

Horizontal Placement  

1 Four-Leaf Barn Door Assembly 

1 Scrim      

1 Black, Rolling Nylon Case  

Fused British Power Plug  

1 Included Grounded Socket Adapter 

Includes In-line Master Switch 

User Manual 

Packed in Carton 

6 Months Service Warranty  

 
* Protected by a 6 Month Service Warranty on Focus Assembly Only (Please refer to our TERMS) 

* Lamps DO NOT carry any warranty. Please trust that we test them before shipping. 

* Available as a kit or single order with stand included Packaged in Carton 

* Carry Bag NOT Sold Separately 

 

 

  

800 Watts  

Halogen Tube 

HTR-25LM 

P590  
ea. 

BACKDROP SOLD SEPARATELY 

SINGLE           

Testa Rossa   

BFL-800 SINGLE  

w/ Light Stand SS-T280 

P5718 
ea.  

Limited Stock  

PROMO KIT  

 BFL-800K Kit w/ Rolling             

Semi-Hard Case  

Exclusive Only for This Kit 

P19000  
ea. kit 

WARNING! These lights operate at very high voltage and temperatures. Always plan ahead when 

positioning them - use weights on your light stands. Arrange your electrical wires so as not to 

cause tripping and harm. Do not open the device yourself. It must be serviced by a licensed 

electrician. 
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Flexible 1/4‖ and 

3/4‖ Spigot can be 

Placed Vertically or 

Horizontally. Spigot 

Included. 

 Adaptor Included 

 Light Stand INCLUDED 



 

 

                                      Testa Gialla Code: BHL-2000  

Only available as single, non-kit version with light stand, the BHL-2000 is widely known as The Yellow Head or 

Blonde. with a very powerful, 2000 Watts, large diameter reflector which greatly increases your lighting real 

estate and the same color temperature as the BFL-800 Testa Rossa of 3200K, this is ideal for lighting on stage, 

a larger studio, in the field. Each housing has a 2000W halogen tube which can illuminate an even larger ar-

ea indoors and outdoors. You can control the focus of the beam using the large blue Bakelite dial under the 

back end for precise focus.  

 

Included with the Testa Gialla BHL-2000: 

1 Head Unit Code: BHL-2000 

 Power: AC 220V, 2000W * 

 Adjustable Focus Knob: Rear Bottom 

 Barn Door: Included 

1 Halogen Tube Code: HTG-425LM 

 Luminous Flux: 42500 lm 

1 Light Stand Code: SS-T280 

Segments: 4 

Max. Height: 2800mm, 9 feet  

w/ 1/4 and 3/8 Spigot, Vertical and Horizontal 

Placement 

1 Four-Leaf Barn Door 

1 Scrim      

1 Rolling Semi-Hard Nylon Case 

Fused British Power Plug w/ Adaptor 

Includes In-line Master Switch 

User Manual 

Packaged in Carton 
6 Months Service Warranty  

 
 

 

 

 

  

2000 Watts Hal-

ogen Lamp 

HTR-425LM 

P1800 
ea. 

Testa Gialla      

BFL-2000 SINGLE 

w/ Light Stand S   

P9540 
ea. 

WARNING! These lights operate at very high voltage and temperatures. Always plan ahead when 

positioning them - use weights on your light stands. Arrange your electrical wires so as not to 

cause tripping and harm. Do not open the device yourself. It must be serviced by a licensed 

electrician. 
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* Protected by a 6 Month Service Warranty on Focus Assembly Only (Please refer to our TERMS) 

* Lamps DO NOT carry any warranty. Please trust that we test them before shipping. 

* Available as a kit or single order with stand included Packaged in Carton 

* Carry Bag NOT Sold Separately 

 Light Stand INCLUDED 

Flexible 1/4‖ and 

3/4‖ Spigot can be 

Placed Vertically or 

Horizontally. Spigot 

Included. 

 Adaptor Included 



 

 

Options/Compatibility GuideOptions/Compatibility Guide     

 

 

 

 

 

 

 

KREMLIN 150 

EIFFEL 200 

* You have the option to purchase an 

equipment bag with your chosen  

options. Please ask our staff to trial fit 

your items inside the bag before    

payment. We will come out with more 

bags in future offerings. 

VEGAS 300 

SHIBUYA 250 

SS-32S 

SS-VH15A 

SS-B29 

SS-47A 

SS-46S 

EX6060 EX80 

BD-22M 

UB-40RC 

UB-40TR 

SB-66SS 

SB-69RS 

ER-8M 

RA-1EB 

EB-14M 

ES-2M 
RA-1EB 

EB-14H 
TRIG-4TR 

UM-33T 

TRIG-4R 

UM-33RS 

UM-36DP 

EB-40B 

for Studio Flash and for Studio Flash and 

Bianco Luce 330Bianco Luce 330   

15 

BL-330CF 
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Studio AccessoriesStudio Accessories   

 

 

Backdrop Stand and  

Crossbar Kit Code: BST-300 

Our backdrop frame have been im-

proved from our previous model. 

From the telescopic ―Twist-Lock‖ per 

segment crossbar to the heavy duty 

light stands to support more weight 

for whatever you might want to hang 

as your background. We now have a 

bigger and better carry case to sup-

port all the aluminum.  

 

Backdrop  

Stand Kit and Carry 

Bag BST-300 

P4980  
ea. kit SPECIFICATIONS: 

Retractable Background Stand  

Max. Height: 260cm   

Folded Height: 97cm       

Bar Segments: 3     

Bar Length: 300cm            

One Segment length: 100cm     

Bar Material: Aluminum 

 

Backdrop Stand and Crossbar Kit Code: BST-300 

 

Non-woven Backdrops 3m x 6m 

 Black Code NW-36BK  

 Grey Code: NW-36GY  

 White Code: NW-36WT  

 Green Code: NW- 

 

Photo / Still Life Shooting Tables 

 Small model: PT-512 50x120cm Code: PT-512 

 Large model: PT-1020 100x200cm Code: PT-1020 

 

Godox Speedlight Holder Code: SH-12E 

 

Studio Flash Wireless Triggers 

 4-Channel Trigger/Receiver DC Canon/Nikon 

 Code: FTU-4B 

 4-Channel Trigger/Receiver DC for Sony  

 Code: FTS-4B 

 4-Channel AC/DC Set Code:  TRIG-4TR 

 4-Channel AC Extra Receiver Code: TRIG-4R 

  

Elinchrom to Bowens Adaptor Code: RA-1EB 

  

Hot Shoe Adaptor for Sync Cords Code: HS-A2 

  

Equipment Bag Code: EB-40B 

  

 

• Twist-Lock Mechanism Built into The Crossbar 



 

 

                                                Non-woven Backdrops 

Large, canvas backdrops  available in black, grey, white, and green. 

There is one size available of 3 meters horizontal and 6 meters vertical 

(Approx. 10x20feet). Can be soaked in warm water with mild detergent 

or hosed down for cleaning (do not machine wash).  

 

SPECIFICATIONS: 

Non-woven, Cotton and Polyester, 3m x 6m (Approx. 10ft x 20ft)  

 

 

 
NW-36BK 

P2100  
ea.  

NW-36GY 

P2100  
ea.  

NW-36WT 

P2100  
ea.  

NW-36GR 

P2100  
ea.  

                                                 

Metal Backdrop Clamps with Rubber Teeth  

Spring lever, sturdy, metal clamps for backdrops and anything else you 

could imagine its use. Each comes with rubber sleeved teeth. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Metal Backdrop 

Clamp MC-25 

P165   
ea. 

Black 

Code: NW-36BK 

Grey 

Code: NW-36GY 

White 

Code: NW-36WT 

Green 

Code: NW-36GR 

Detail 
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Equipment Bag Code: EB-40B 

Equipment Bag Constructed 

of sturdy nylon and padding 

with side pockets as well as 

light stand  compartments. 

Size:   

L 70cm x W 30cm x D 30cm 

 

Elinchrom to Bowens Mount 

Adaptor Code: RA-1EB 

If you have existing Bowens  

S-Type Mount light modifiers, you 

may utilize this to fit them with our 

Elinchrom mount devices. 

 
Elinchrom  

to  

Bowens Adaptor  

RA-1EB 

P1430   

ea. 

Hot Shoe  

PC Sync Adaptor 

HS-A2 

P440   

ea. 

Hot Shoe PC Sync Adaptor 

Code: HS-A2  w/ TTL Pass Through 

Mounts to your hot shoe and 

connects to your studio flash via 

sync cable for stationary situa-

tions such as photo booth appli-

cations. 

Equipment Bag  

EB-40B  

LWD 70x30x30 

P3300   

ea. 



 

 

                                                                         

Photo / Still Life Shooting Tables  

Do you sell products online? Ever wanted to get those 

nice background diffused product photos and reflec-

tive surface shots? Here‘s a mainstay if you‘re in the    

e-commerce trading business. 

Shooting Tables are designed for small and middle 

product setups, allowing the non-reflective translu-

cent Plexiglas to be lit from above, below, behind, or 

around the subject for dramatic or high-key lighting 

with precise control.  

 

Our Still Life Photo Tables  Come in two Sizes: 

Small model: PT-512 50x120cm (Table Area) 

Large model: PT-1020 100x200cm (Table Area) 

 

What’s Included / Specifications: 

Composed of Lightweight Aluminum Frame 

180° and 90° Recline   

Non-reflective opaque Plexiglas surface Base 

(Reversible for Reflective) 

8 Rubberized clamps 

2 C-Clamps (with spigot and thread) 

1 Carrying case 

Assembly Instructions 

 

 

 

PT-512 

50x120cm 

P3850  
ea. PT-1020 

100x120cm 

P6740  
ea. 

                    Speedlight Holder - Place any device like speed lights, Microphones, 

Portable Recording devices, transmit and receive devices; and many more using 

hot shoe or threads atop and on the end of light stands and booms. A very com-

pact holder with 1/4‖ and 3/8‖ mounting 

thread. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Studio Flash Wireless Triggers  

 

4-CHANNEL TRIGGER/RECEIVER DC 

Specifications: ALL Battery Operated 

Power: 2xAA  Receiver, 1x12V 23A Transmitter                              

Channel: 4, 433Mhz                           

Sync Cord: Ø6.35/Ø3.5                 

Outdoor operation distance:≥20-30M                                                

Indoor operation distance:≥20M     

Sync speed:1/200s 

User Manual 

Receiver Batteries Not Included 

3 Months Service Warranty 

 

4-CHANNEL TRIGGER/RECEIVER AC 

Specifications:  

Power: Receiver 220VAC, Transmitter 1x12V 23A 

Channel: 4, 433Mhz                               

Sync Cord: Ø6.35/Ø3.5                 

Outdoor operation distance:≥20-30M                                               

Indoor operation distance:≥20M     

Syncspeed:1/200s 

User Manual 

3 Months Service Warranty 

For  Nikon, Canon, most 

brands 4-Channel FTU-4B 

   

For Sony 4-Channel 

model: FTS-4B 

For Sony  

FTS-4B 

P835  
ea. 

For Canon         

and Nikon  

FTU-4B 

P835 
ea. 
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For Canon and 

Nikon Receiver 

Only  TRIG-4R 

P595  
ea. 

For Canon and 

Nikon Trigger and 

Receiver    

TRIG-4TR 

P1040 
ea. 

AC Receiver   DC Receiver 

Adaptors, Short Sync Cable Included for all Models 
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Holder For Most 

Speed lights and 

other devices  

SH-12E 

P475 
ea.  

To complete your  

strobist setup, don‘t 

forget to add:  ThinkLite 

TT560, Light Stand SS-32S, 

UM-33RS or UM-33T  

Umbrellas,  

Reemix 3-in-1  

Trigger. 



 

 

Godox Monix EX Series Portable Outdoor Flash 

 Godox EX-400 Pre-order Only 

 Godox EXR-400 

 

Godox Monix LUX Series Portable Outdoor Flash 

 Godox LUX-400 

 

Godox EX / LUX Series Accessories  

 Softbox 60x60cm Code: EX6060 

 Softbox Octabox 80cm Code: EX-80 

 

Extras 

 Spare Battery for EX and LUX Series Code: E3000 

 Replacement Ring Flash Tube Code: FT-14 

 Replacement Modeling Lamp Code: ML-03 

 

 

 

  

               Monix EX and LUX Series Portable Outdoor Flash  

Designed for professional outdoor shooting, it 

features fast recycle time, less than 1.8s at full 

power. A clear digital LED screen shows 9 steps 

precise output controlled by CPU. The change 

in aperture is less than 0.1 when your light me-

ter is set at 1/60s and 1/500s. More than 180 

times full power flashes. Battery recharging is 

safe and stable which can be done both ways, 

car cigarette lighter and outlet charger.    

 

Compared to traditional outdoor portable 

flash, its reflector can be dismantled from the 

flash head  enabling you to use accessories like softbox*, barn door**, 

and snoot** which offers versatility just like shooting inside the studio. It is 

equipped with an umbrella holder built into the handle. Moreover, the 

handle is also capable of mounting  onto studio light stands, a boom, 

or tripods with its thread on its bottom - equipped with a two-finger re-

lease knob*** for easy attachment and removal.  

 

The EX and LUX Series is equipped with a set of wireless receiver and 

transmitter modules for your convenience. Additionally, a diffuser soft 

cap is also included so you can have control with the quality of light.  

 

The flash has a hard, protective plastic cover**** to safeguard the flash 

tube and modeling bulb. A shoulder strap and soft carry bag is also in-

cluded for ease in mobility. All EX and LUX Series come with a sleek, pro-

fessional, padded hard aluminum case to give you that added peace 

of mind and cool factor.    

      Continued next page... 

* We offer a 60x60cm Softbox and 80cm octa box.  

** Barn door and snoot are pending accessories we will carry in future offerings. However, you may pur-

chase in other stores. Look for attachments that are ‗Bowens‘ mount compatible.  

.*** EX and LUX Series only. 

**** Hard protective plastic cover only available for EX and EXR models 

OnOn--TheThe--GoGo  
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We offer EX and LUX Series of portable outdoor flash in 3 

variants: 

 

The Standard                      Monix EX400  

Contains the most basic elements for you to perform top notch on 

location shoots. (flash mountable onto light stands with standard 

spigot) 
 

SPECIFICATIONS: 

Max power Output: 400Ws 

Guide Number: 52 (ISO 100) 

Power variation: 9 steps 

Modeling Lamp: 12V 20W 

Recycle Time (Full Light): 1.8s 

Illumination Angle:  65° 

Rated voltage of the Charger: AC 100V-240V 50/60HZ 

Battery: Rechargeable 3000mAh Ni-MH  

Battery Charge Mode: AC Outlet /Automobile 12VDC 

Battery Loading & Unloading: Built-in (replaceable) 

 

What’s Included? 

1 Flash head with handle (mountable to hot shoe, 

tripod or light stand) 

1 Power pack  

1 Battery pack  

1 AC Charger  

1 Wireless remote trigger RT-02  

1 Padded, Aluminum case (Dark Gray) 

1 Translucent Diffuser Cap  

1 Sync cord  

1 1.5-meter power cord  

1 Vehicle cigarette lighter cord              

1 Power pack bag  

   User Manual 

   3 Months Service Warranty 

 

Monix 

EX400 

P17299  
ea. 

 

Spare Battery 

Pack E3000 

P3500  
ea. 
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The Ring Flash                     Monix EXR400                      

Aside from having a ring flash, it provides advanced features such 

as higher guide number than the EX400 and a camera stand. The 

large diameter hole allows you to mount almost all types of cam-

eras and lens size.   

 

If you need a flash that hardly produces shadows, this is your best 

choice. Another plus is that The Monix EXR400 creates fantastic 

lighting effects most especially for wedding ceremonies (creates 

a glamorous catch light), and large scale venues. There are no 

interference by nearby colors and creates perfect lighting under 

a gold and yellow background.   

(flash mountable onto lightstands with standard spigot) 
 

SPECIFICATIONS: 

Max power Output: 400Ws 

Guide Number: 68 (ISO 100) 

Power variation: 9 steps 

Modeling Lamp: 12V 20W 

Recycle Time (Full Light): 2.5s* 

Illumination Angle:  65° 

Rated voltage of the Charger: AC 100V-240V 50/60HZ 

Battery: Rechargeable 3000mAh Ni-MH  

Battery Charge Mode: AC Outlet / Automobile 12VDC 

Battery Loading & Unloading: Built-in 

(replaceable) 

 

 

 

 

  

Monix 

EXR400 

P25500  
ea. 

* Extended recycle time due to large ring flash diameter. 

What’s Included? 

1 Ring Flash head with handle (tripod or light 

stand) 

1 Power pack  

1 Battery pack  

1 AC Charger  

1 Wireless remote trigger RT-02  

1 Aluminum case (Dark Gray) 

1 Translucent Diffuser Cap (for ring) 

1 Sync cord  

1 1.5-meter power cord  

1 Vehicle cigarette lighter cord  

1 Camera Stand / Mounting Bracket                           

1 Power pack bag  

User Manual 

3 Months Service Warranty 

 

Spare Battery 

Pack E3000 

P3500  
ea. 
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     The Best of Both Worlds                 Monix LUX400   

This set combines both features of The EX400 and The 

EXR400. What‘s left is up to your imagination! 

 

(flash mountable onto lightstands with  

standard spigot) 
 

Specifications: 

Max power Output: 400Ws 

Guide Number: 52 standard / 68 Ring Flash (ISO 100) 

Power variation: 9 steps  

Modeling Lamp: 12V 20Ws 

Recycle Time (Full Light): 1.8s Standard / 2.5s Ring Flash 

Illumination Angle:  65°    

Rated voltage of the Charger: AC 100V-240V 50/60HZ 

Battery: Rechargeable 3000mAh Ni-MH  

Battery Charge Mode: AC Outlet / Automobile 12VDC  

Battery Loading & Unloading: Built-in (replaceable) 

 

What’s Included? 

1 Flash head with handle (mountable to hot 

shoe, tripod or light stand) 

1 Ring Flash Head with Handle 

1 Power pack  

1 Battery pack  

1 AC Charger  

1 Wireless remote trigger RT-02  

1 Padded, Aluminum case (Dark Gray) 

1 Translucent  Diffuser Cap  

1 Sync cord  

1 1.5-meter power cord  

1 Vehicle cigarette lighter cord  

1 Camera Stand / Mounting Bracket                               

1 Power pack bag  

User Manual 

     3 Months Service Warranty 

 

 

 

Monix 

LUX400 

P31540  
ea. 

 

Spare Battery 

Pack E3000 

P3500  
ea. 
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                    EX / LUX Series Accessories and Spares 

To enhance your shooting experience and convenience, 

we offer the following light control accessories and spares 

for your portable flash. Your EX and LUX Series flash head ac-

cepts ‗Bowens‘ mount compatible attachments, so you 

don‘t have to worry about availability.  

 

 

  Model EX80 Octa Box 

Ø 80cm 

Model EX6060 Softbox 

60x60cm 

Accessory  

EX80 Octa Box 

P2150  

ea. 

Accessory 

EX6060  

Softbox 

P1850  

ea. 

                          EX / EXR / LUX Series Photos and Diagrams 

 

 

  

Generic  

Modeling Lamp 

EX125V 

P250  

ea. 

Generic 

EX Flash  

Tube FT12 

P1750  

ea. 

Spare EX Flash Tube 

Model FT12 

400Ws 

Spare EX Modeling 

Lamp  

12V 25W 

Generic 

EXR Flash  

Tube FT14 

P2850  

ea. 

Spare EXR Flash Tube  

Model FT14 

400Ws 

EX Series                EXR Series 

Power Pack Top Panel Equipped with Umbrella Holder 

Quality Aluminum Case 

EX Series Flash (Cover off) EX Series Flash (Back View)  

Car Cigarette Plug 
Translucent Cap 

Sync Cable AC Charger 

Flash Tube Protector 

Reflector 
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Godox Propac PB820 Power Source 

 For Nikon Flashgun 

 For Canon Speedlight 

 

Godox Leadpower LP-750 Portable Power Inverter 

Pre-order Only 

 

Godox Leadpower LP-750 Spare Battery LP-9000 

Pre-order Only 

 

                    Propac PB820 Power Source For Speedlight  
Need that extra power and fast recycle time for your off-camera flash—events photography? The 

Professional Propac PB820 is your answer! Get up to *Up to 250-320 full-power flashes with Canon 

and Nikon flashes! This is the perfect tool to have in your camera bag for an all day photo-shoot 

such as weddings and company parties, graduations, community events and 

others. You can even charge it in your car en route to the event. There must be 

batteries inside your flash even if they are drained out for the PB820 to work, 

since it uses those batteries as a bridge to supply power to your speed light. 

   

More Details: 

Remaining Power Indicator: 4-LED power display tells you exactly how much 

power remains. Low Power Indicator: Green LED light flickers 

when power gets low and a charging indicator gives the 

charge status. Safe and Reliable Protection: Protected against 

overheating, high voltage, low voltage and overuse. The 

Propac PB820 employs advanced circuitry to protect both 

user and your device. Compact and Slim Design: With a slim, 

comfortable and portable case (belt clips and strap loops 

included). It is easy to transport and fits right in you camera 

bag. 

 

Specifications: 

Battery: Ni-MH 9.6V, 2000mAh 

Charging Time: Approx. 2 Hours 

Cycling Time: within 1s 

Dimensions: 6.1x4x1.7‖ 

 

What’s Included? 

1 Propac PB820 with Belt Clip 

1 AC Charger 

1 Car Charger 

1 Flash Power Connector (Choose from Canon or Nikon) 

1 Shoulder Strap 

User Manual, 3 Months Service Warranty 

 

Compatibility: Canon 580EXII, 580EX, 550EX, 430EZ, 540EZ 

Nikon SB800, SB900, SB28 Euro, SB28DX, SB80DX 

    

 

 

* 250-320 full-power flashes tested with high-end Canon 

580EXII and Nikon SB-900. 

Propac PB820 

P5280  
ea. 

Nikon (Nx) Canon (Cx) 

Portable PowerPortable Power   
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                 Leadpower LP-750 Portable Inverter  
Are you ready to take your existing monolight setup outdoors? Bring the 

power of the electrical grid on location with the Leadpower LP-750!  The Go-

dox Leadpower LP-750 is a battery pack with a pure sine wave inverter, de-

signed for use with studio lights. It can power laptops, digital cameras and 

wide for many outdoor activities. Leadpower LP-750 makes AC power possi-

ble wherever your carry of other electronic equipment as well. The LP-750 is 

an indispensable back-up power supply creativity takes  

you. 
 

Features: 

 

Novel Structure and Portable Size: 

It consists of a built-in battery of 2.2kg supporting fast replacement and a 

body of 3.4kg, easy to carry. 

 

Powerful as a Mini Generator: 

The battery supports strobes of up to 3000Ws (recycle time of 2s) which can 

meet the outdoor shooting requirement for large-power strobe light. The 

special high-quality 9000mAH NiMH battery pack sustains strobe lights of 

600Ws to flash 380 times in full power. 

 

Safe and Reliable, Multiple Protection: 

The Leadpower is protected against overload, short circuit, high-voltage in-

put, overheating, and inverse connection of anode and cathode to avoid 

electrical hazard. 

 

Easy to operate, professional: 

Install the battery into the battery box, turn on the power switch, and then 

insert the power cord of your equipment into the socket on battery box 

 

Easy to charge: 

It supports AC charging, car cigarette socket charging, 

or 10 to 15V DC external charging by a car battery or 

storage battery via a battery connector 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Specifications: 

Continuous Output: 750W* 

Peak Power: 1400W 

Output Voltage/Frequency: 230V/50Hz 

Output Waveform: Pure Sine Wave 

High Dynamic Distortion: 3% 

Current Consumption: Normal Mode: 0.25A/Flash Mode: 1A 

Conversion Efficiency: 91% 

Low-Voltage Alarm: Yes 

Low-Voltage Shutdown: Yes 

Storage Temperature Range: -30°C – 70°C 

Operating Temperature Range: 0 – 40°C 

Battery Type / Capacity: NiMH/9000mAh 

Normal Capacity of Battery: 9000mAh 

Charging Period: About 6 Hours (Standard 1.7A Charger) 

Power Outlets: Three (3) Universal Type CE 230V 

Fuse: 6x30A Changeable (3x30A for External Connection; 3x30A for Actual Device) 

Weight: Approx. 8.2kg with Accessories and Packaging 

 

What’s Included: 

1 LEADPOWER LP-750 Portable Inverter 

1 9000mAh Ni-MH Rechargeable Battery LP-9000 

1 AC Charger  

1 Car Charger 

1 1.5m Power Cable  

1 Water Proof Carrying Bag  

4 Screws for Cathode and Anode Terminals 

User Manual 

 6 Months Service Warranty 
 

 

Leadpower  

LP-750 

P31000  
ea. 

  Extra Battery 

LP-9000 

P7300  
ea. 
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Godox Reemix 3-in-1 Remote 

 For Nikon  

 For Canon 

  

Godox Lens Caps 

 Ø 58mm 

 Ø 67mm 

 Ø 72mm 

 Ø 77mm 

 

Godox Lens Hood 

 HB-39 for Nikon 

 HB-35 for Nikon 

 HB-32 for Nikon 

 ES-71/II for Canon 

 EW-83E for Canon 

 EW-73B for Canon 

 EW-60C for Canon 

 EW-78D for Canon 

 

Godox Flash Diffusers 

 DF-900 

 DF-680 

 DF-430 

 DF-580 

 

Godox ThinkLite Speedlight      

 model: TT560 

  

Godox Ring48 LED Macro Light 

 

 

 

 

 

 

                   Reemix 3-in-1 Remote Control RMI - The Reemix Remote is more 

than just another flash trigger. It has three functions: TRIGGER STUDIO STROBE. Connect Reemix 

with your studio flash to trigger synchronously. It has multiple channels that enable you to trig-

ger more than one strobe at a time. CONTROL FLASH SPEEDLIGHT. You can wirelessly control 

your off-camera flash gun. RELEASE CAMERA SHUTTER. You can set your camera in correspond-

ence mode.  It is possible to release your camera shutter in auto-focus, single and continuous 

shot, bulb and delay from a distance.  

 

Available for most models of Canon and Nikon only. Additional receiv-

ers are available for purchase. 

 

Specifications: 

Transmit Frequency: 433MHz 

Workable Range: 100m for Camera, 

30m for Flash 

Channels: 16 

Transmitter Battery: 12V 1xA23 

Receiver Battery: 1.5V 2xAAA 

Sync Speed: Up to 1/250s 

 

What’s Included? 

1 Transmitter 

1 Receiver 

1 Sync Cable (Choose from above: C1, C3, N1, N2, N3 left to right) 

1 12V A23 Battery 

User Manual 

3 Months Service Warranty 

 

Compatible with: 

 
C1: Pentax K100D,K110D, K10D, *ist Ds2, *ist D, *ist Ds, *ist, *istDL, *ist DL2. Samsung GX-1L, GX-
1S, GX-10. Canon EOS 30, 33, 50E, 300, 300V, 3000, 50, 300D, 350D, 400D, 450D, 500D, 550D, 
600D, 1000D, 1100D. C3: Canon EOS 1Ds Mark II, 1Ds Mark III, 1Ds, 1D Mark IV, 1D Mark II, 1D 
Mark II N, 1D Mark III, 5D Mark II, 1D, 5D, 7D, 50D, 60D, 40D, 30D, 20D, 10D, D60, D30, D2000, 1v 
HS, 1v, 3. N1: Nikon D2H, D2Hs, D1x, D1h, D1, D2x, D2Xs, D200, D300, D3, D3X, D3S, D2HS, 
D300S, D700, F5, F6, F100, F90, F90x, D100 (MB-D100 needed), Kodak DCS-14n, Fujifilm Finepix 

S3pro, S5pro. N2: Nikon D70S, D80. N3: D90, D3000, D3100, D5000, D5100, D7000.  

 

Reemix Remote 

Set RMI 

P1450   
ea. set 

Additional  

Receiver RMI-R 

P920   
ea. 

Receiver 

Transmitter 

Camera AccessoriesCamera Accessories  

Verify your SLR Connector 
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To complete your  

strobist setup, don‘t 

forget to add:  ThinkLite 

TT560, Light Stand SS-32S, 

UM-33RS or UM-33T  

Umbrellas,  

SH-12E Holder. 



 

 

* Requires bouncing of light indoors to achieve.  

Flash units shown for illustration only. 

LH-HB35 for Nikon  

AF-S DX 18-200mm f/3.5-5.6G 

ED IF VR 

 

LH-HB32 for Nikon  

AF-S DX 18-70mm f/3.5-4.5G ED IF 

AF-S  DX 18-105mm f/3.5-5.6 VR ED  

AF-S DX 18-135mm f/3.5-5.6G ED IF  

 

LH-ES71II for Canon 

EF 50mm f/1.4 USM 

 

LH-EW83E for Canon 

EF 16-35mm f/2.8L II USM 

EF 20-35 f/3.5-4.5 USM 

EF 17-40mm f/4L USM 

EF 17-35mm f/2.8L USM 

EF-S 10-22mm f/3.5-4.5 USM 

 

LH-EW60C for Canon 

EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 I, II IS 

EF 28-80mm f/3.5-5.6 II, II USM, III, IV, V 

EF 28-90mm f/4.0-5.6 

 

LH-EW78D for Canon 

EF-S 18-200mm f/3.5-5.6 IS 

EF 28-200mm f/3.5-5.6 

 

LH-EW73B for Canon 

EF-S 17-85mm f/4.5-5.6 IS USM 

EF-S 18-135mm f/3.5-5.6 IS 

 

  

                    Flash Diffusers - Flash dif-

fusers for off-camera flash. Get rid of the 

harsh contrast and  shadows created by 

bare flash. Soften, and evenly distribute 

the light across the entire frame* and cre-

ate a flattering look for your subjects. Per-

fect for portrait shots, macros and more. 

Just slides into your flash with ease and fits 

anywhere in your camera 

bag. 

 
* Available for the following hot 

shoe flash and other third party  

For Canon 580EX / 580EXII,  

Godox TT560, Nissin Di622,   

360TXP, 360TW, PZ400-C-N 

 

 

For Nikon SB-600 / SB-800, 

Nissin Di466, Olympus FL-36,   

DMW-FL360E, Sunpak PZ42X,  

Yongnuo YN-460, YN-460II,  

YN-465, YN-467 

For Nikon SB-900 

For Canon 430EX / 430EXII 

ALL  

Flash Diffusers 

P200  
ea. 

                    Lens Caps - Indispensable 

for protecting the front element and or 

glass, screw-in filter of your lens from smudg-

es, dust, and    everyday transport. 

 

No front label. Canon lens cap style. Works 

on all other major brands. 

 

Available Sizes/Code: 

LC-58, Ø 58mm  

LC-67, Ø 67mm 

LC-72, Ø 72mm 

LC-77, Ø 77mm 

ALL  

Lens Caps 

P90  
ea. 

 

                    Lens Hoods - A lens hood 

lets you take better pictures. It extends be-

yond the edge of your lens, shading it and 

reducing light interference that causes 

glare. It also serves as protection for your 

valuable lens and glass fil-

ter, since it extends beyond 

the lens surface, shielding it 

from debris, moisture, 

bumps, and even finger-

print smudges. 

 

Available for the following lens:  

 

LH-HB39 for Nikon  

AF-S DX 16-85mm  

ALL  

Lens Hoods 

P230  
ea. 
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DF-900 

DF-430 

DF-580 

DF-680 



 

 

                    Macro LED Ring Light Ring48  
Powered by 48 pieces of white (color balanced) 

LED lights, it is effective for macro photography 

(close-up shooting) and portraiture. It emits a 

constant stream of light providing permanent 

lighting for your subject and enabling easy expo-

sure handling. The ring light can be switched for 

1/2 right, left, top or down creating different light-

ing effects. It includes 6 lens thread adapter rings 

of different diameter for mounting on most lens 

brands. Additionally, it is possible to create a ring 

around the eye area of your subject for a more 

glamorous look. The batteries are stored inside the 

hot shoe mounted device to avoid any weight stress to the front lens barrel 

assembly. It can be powered through batteries or with the included AC/DC 

adapter. 

 
 

 

 

Specifications: 

Effective Distance: 3cm-100cm 

Service Time: 1.5 Hours Using 2AA Ni-MH, 5W 

LED Index: (at full power) GN15 

Color Temperature: 5500±6000K 

Power Rate: Semi-Power / Full Power 

Power Source: Battery or A/C 

Coiled Cord Length: 100cm 

Ring Adapter Sizes: 49, 52, 55, 58, 62, 67mm 

Adapter: 100-240Vac 

Shipping Weight: 185g 

Batteries Not Included 

 

What’s Included? 

1 Ring LED Head 

1 A/C Adapter 

6 Adapter Rings  

1 Hot Shoe Power Controller / Battery Pack 

User Manual 

3 Months Service Warranty  

Ring48 

P2490  
ea. 
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This space is reserved for the new           

Montana C600 Speedlight with power 

and sync ports. Arriving this December 

2001 to mid January 2012.                               

Pre-order yours now!  

Call 4080580 for more details. 



 

 

At this moment we mainly handle online sales. Visits are by appointment. This means that our staff will be more than 

happy to answer your questions and send you pictures and information about the products with as many details and 

explanations as you may need. 

How to buy: You can browse the website, choose to "buy now" the products of your interest and these will be added 

to your "cart". When you are done you can roll over the top right "items" button and then click on "go to checkout". We 

offer the option to do manual payment or online payment and also the choice between pick up at our warehouse or 

delivery door-to-door through the couriers you see on this page. You can also call, SMS, or email us and our friendly 

sales staff will follow up your query. Visits are by appointment only. 

Catalog prices are already the lowest possible price. No further discounts are available. 

 

CASH – Clients can  pay cash upon pick-up.  Those who want to pre-order need to pay 30% cash or bank deposit in 

advance.  

   

BANK DEPOSIT – You may deposit in our BPI, HSBC or BDO account. If a check payment is made, checks must be 

cleared first before items are delivered or retrieved. 

 

* Current Account in HSBC to the name of  

Analema Corporation, ACC # 026-080663-040 

 

* Saving Account in BDO bank to the name of  

Analema Corporation, ACC # 506-800-2007 

 

CREDIT CARD – You may pay with your credit card via our website (Safe SSL Payment) or when you pick up your items 

without extra charge. All major credit cards are accepted.  

 

PAYPAL™ –  You may use your credit card and pay via paypal.com. This is one of the safest ways of paying in the in-

ternet. However, you will need to add 5% to the total amount you want to purchase for the PayPal fees. If you do not 

have a PayPal account, you must first register to their site.  Afterwards, please pay the exact amount to our account: 

analemacorp@gmail.com. It will take 3-4 working days for PayPal payments to be cleared and before you may pick 

up or have your item shipped. 

 

GLOBE® GCASH™ - You can make G-CASH payments through mobile number 0927-8484378  

 

* Current Account in BPI to the name of  

Analema Corporation ACC # 1921-1158-45 

How to OrderHow to Order   
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Warranty Warranty   

About Photozuela ProductsAbout Photozuela Products   

 

 

 

 

 

All of our products are brand new and do not contain hidden defects and extra charges except that which are required by law such as VAT. 

(Additionally, charges may be added on top of the retail price when the client opts for private courier delivery and such.) 

 

All of our items are fully protected against manufacturer defects at the moment of purchase. We assure our clients that all our products have been test-

ed and quality checked at the factory and upon receipt of the items in our warehouse. 

 

Small imperfections such as tiny and almost unnoticeable scratches/irregularities in some of the parts are sometimes unavoidable during the manufac-

turing and shipment and may not be subject for refunds and or replacement as long as the product is in perfect working order. Hence, we invite every 

client to check for themselves (or call our staff to check for online orders) any irregularities in cosmetic appearance and function before checking out 

for your peace of mind. 

 

Consumables such as flash tubes and light bulbs (including CFL bulbs) are tested for it‘s correct function before shipping and are never replaced. 

 

 

 

 

If an item is found factory defective, an outright replacement is granted within the first 3 days after purchase.  After this, product servicing shall take place. We employ in-house quality 

tests before release, but we absolutely encourage our clients to test in-house and perform item counting on their purchase. (If client, for example, performs tests for items such as light 

stands, it must not be loaded by force; weight should be applied only for  what the light stand or support is designed to bear. Client is liable for damages incurred should this be the 

case.) 

 

In an event that a product of ours has been returned within the warranty or replacement period for any reason, an investigation of product fault shall take place. This is to protect and 

improve our future product design and specs. We only replace and or repair our products and never process a full refund as we act in full transparency with our clients that we do not 

carry items with hidden defects. 

 

For customers purchasing in other regions via courier: we guarantee special care and full transparency that they will receive our products in full working order and fully quality 

checked before we release them for delivery to third party logistics companies. The client will be responsible for the insurance and normal risks involved during transport. Rest assured, 

we do stress detailed instructions regarding handling and packaging of our items with our partner courier. Should the client prefer to return a defective item after troubleshooting calls 

for it, they shall shoulder all expenses to return the item back to our warehouse for servicing. This is regardless if the product is within the warranty period or if it had lapsed. 

 

Electronic items (excluding CFL bulbs) - service warranty covers free repair if it is confirmed by our technicians to be a factory defect. Warranty will be completely void if the user him-

self opens the units or allows a third party technician to do so. Clients may prefer do so only after service warranty have lapsed or the product EOL had been announced.  

 

Not Included in warranty: Specific mechanical, textile, accessories, non-electronic and certain electrical items. Also, Peripheral items normally do not carry any warranty – (ex. diffuser 

cloth, bags, light stand, circular reflector, anything with no electronic or electrical component). Service warranty shall be specified in the product‘s page, in the receipt, our catalog, 

or as noted by our point of sales. 

 

There is NO coverage for force majeure, abuse or misuse of the items. Examples of abuse and or misuse include, but are not limited to; liquid spillage, immersion, fall, unauthorized 

disassembly, scratches caused by wear and use, using a product not intended for commercial use, using the wrong replacement parts and such. All malfunctions resulting from mis-

use, misconfiguration, exposure to dust, humidity, dirt, sand, water, dropping or shock of any kind will not be covered by this warranty. 

 

Items unclaimed after sixty (60) days will be forfeited. 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Product Design, specifications and prices may change without prior notice.  

YOU MAY SEND US AN EMAIL AT SUPPORT@PHOTOZUELA.COM FOR MORE INFORMATION 
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Click anywhere on this 

page to open our                

Google Maps™ location. 
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